ПРОДЛЕНИЕ СРОКОВ ПРОВЕДЕНИЯ 2 ЭТАПА КОНКУРСА
НА СОИСКАНИЕ ДОЛЖНОСТИ ГЛАВНОГО РЕЖИССЕРА
В РУССКОМ РЕСПУБЛИКАНСКОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ                                                                                                                             имени М.Ю. ЛЕРМОНТОВА

(Республика Хакасия г. Абакан)
Государственное автономное учреждение культуры Республики Хакасия «Русский республиканский драматический театр имени                        М.Ю. Лермонтова» сообщает о продлении сроков проведения 2 этапа открытого конкурса на замещение должности главного режиссера.

2 этап конкурса состоится с 02 сентября 2019 года по 10 октября 2019 года. 
Принятие решения комиссией не позднее 31 октября 2019 года
Конкурс состоится в помещении Государственного автономного учреждения культуры Республики Хакасия «Русский республиканский драматический театр имени М.Ю. Лермонтова» по адресу: Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Щетинкина д.12.
 	Расходы, связанные с проездом к месту проведения второго этапа конкурса и обратно, а также пользование услугами средств связи и другие, осуществляются претендентами за счет собственных средств.
Решение об определении победителя конкурса принимается комиссией и оформляется протоколом рассмотрения.
Конкурсная комиссия оставляет за собой право не определять победителя и не проводить повторного конкурса.
По итогам  конкурса с победителем будет заключен срочный трудовой договор. 
Дополнительную информацию о порядке проведения конкурса, документах, необходимых для представления комиссии, а также общих сведениях учреждения можно получить с 07 июня 2019 года по 10 октября  2019 года включительно (кроме выходных) с 10.00 час. до 12.00 час. и с 14.00 час. до 17 час. по  телефонам: 8 (3902) 22-45-13, 8 (3902) 22-24-85.


 
